



RETIFICAÇÃO I - EDITAL Nº1 DO PROCESSO SELETIVO DE 2020.1

A **UNIVERSIDADE ESTÁCIO DE SÁ - CAMPUS ANGRA DOS REIS**, vem por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

3.4.9 No caso de empate para os candidatos descritos no item 3.4.8 deste Edital, serão utilizados os critérios de desempate definidos no item 7.3 e 7.4 deste Edital.

ANEXO 1 - CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS DA PROVA OBJETIVA

ÁREA: CIÊNCIAS HUMANAS POLÍTICA, CIDADANIA E CULTURA

- Aplicação de conceitos na análise das relações entre política, cidadania e cultura: identidade, raça, etnocentrismo; patrimônio e memória; nação, nacionalismo, globalização, soberania, Estado

LEIA-SE:

3.4.9 No caso de empate para os candidatos descritos no item 3.4.8 deste Edital, serão utilizados os critérios de desempate:

- 1º) candidato oriundo de comunidade indígena e/ou quilombola;
- 2º) maior número de pontos na Prova Objetiva;
- 3º) maior número de pontos nas questões de Ciências da Natureza da Prova Objetiva;
- 4º) maior número de pontos na Prova de Redação.

3.4.10 Caso o empate ainda permaneça, será classificado o candidato mais idoso.

8.2.1 Para realização da matrícula, o candidato classificado oriundo de comunidade indígena e/ou quilombola deverá apresentar a documentação citada no item 8.2 e o documento de credenciamento emitido por órgão oficial.

ANEXO 1 - CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS DA PROVA OBJETIVA

ÁREA: CIÊNCIAS HUMANAS POLÍTICA, CIDADANIA E CULTURA

- Aplicação de conceitos na análise das relações entre política, cidadania e cultura: identidade, raça, etnocentrismo; patrimônio e memória; nação, nacionalismo, globalização, soberania, Estado; cultura e identidade socioterritorial; problemas socioespaciais, políticas públicas e ações afirmativas no Brasil e na região de Angra dos Reis.

Rio de Janeiro, 28 de Outubro de 2019